

妻子与同事网聊 丈夫醋意大发

把人揍了一顿还逼对方写下欠条,被警方取保候审

本报通讯员 路明 福基 玉光 记者 钟建军 实习生 刘芳芳

见妻子与男同事聊天,这名丈夫醋意大发,偷拿妻子手机登上其QQ,与这名男同事聊天,并约对方见面聊聊。期间,男子找来三个朋友,把这名男同事揍了一顿,并逼他写下欠条。5月6日,四名男子因涉嫌敲诈勒索被芝罘警方依法取保候审。

妻子与男同事网聊,他醋意大发

于国和林红霞同在芝罘区一家公司上班,两人彼此加了QQ好友,下班后有时在网上看会聊上几句。

4月24日晚,林红霞的丈夫王强看到妻子忙于上网,便忍不住凑上前看了两眼,发现妻子正与单位男同事于国聊天。他心中顿时醋意大发,不顾妻子

解释便吵了起来。

吵完后,丈夫越想越觉得不对劲,就乘妻子不注意,用妻子手机登上妻子的QQ号,与于国聊天,以其妻身

份,倾向于于国发送暧昧信息。

不一会,于国的手机响了,打电话的人正是同事的丈夫王强。通话中,王强的意思是想见面聊聊。

把人揍了一顿,还逼对方写下欠条

两人约定,24日晚上9点在芝罘区黄务立交桥见面。

当天,王强开着一辆面包车,拉着三个朋友提前来到黄务立交桥。晚上9点,于

国驾驶摩托车准时来到约定地点。

随后,于国被王强叫上了面包车,被拉到黄务立交桥下涵洞附近。于国下了车,

王强等四人对他一顿拳打脚踢。于国本来有点结巴,在这种情况下他支支吾吾更解释不清楚。

紧接着,王强等四人对

于国进行恐吓,逼他当场写下了4000元的欠条。之后,他们驾车而去。于国一瘸一拐地来到停放摩托车的地方,骑车回到家中。

四人涉嫌敲诈勒索,已被取保候审

回家后,于国的父亲看到孩子被打了,便拉着他来到芝罘公安分局卧龙派出所报警。

民警经过调查,发现于国和林红霞只是同事关系,聊天

内容也很正常。王强的行为涉嫌敲诈勒索,已构成犯罪。“经过做工作,王强等三人到派出所投案自首。”民警说,还有一名涉案嫌疑人王某逃跑,警方

已对其网上追逃。

民警多次到王某家中坐其家属思想工作,5月6日,在外东躲西藏十余天的王某(男,31岁,芝罘区人)到卧龙

派出所投案自首。

民警介绍,因涉嫌敲诈勒索的四名嫌疑人已被警方依法取保候审。

(文中人物均为化名)

货物起火

5月8日12时20分左右,一辆满载农用机械的货车行至荣乌高速公路蓬莱管理处蓬莱西收费站内广场时,货物突然着火。收费员立即找来灭火器,将平时用于冲刷车道保洁的水管连在水龙头上进行灭火。10多分钟后,终于将火势控制住。 本报通讯员 邱蕾 乔巍 记者 鞠平 摄



店内没人 男子顺走店主手机

店内监控拍下了男子拿走手机的过程;目前,店主已报案

本报热线967066消息(记者侯艳艳) 8日下午,市民刘先生拨打本报新闻热线967066反映,昨天一名男子去他的摩托车修理店取车时,顺手拿走他的手机。不过,这名男子拿走手机的过程被监控拍了下来。

8日下午2点,记者来到位于建设路和前进路交叉口附近的摩托车修理店。店主刘先生说,昨天下午2点多,他正在店外忙着修摩托车,一名男子走进店内,看到店里没人,顺手拿走了自己价值1200余元的黑色直板手机。

随后,店主刘先生打开店内的监控录像。记者看到,7日14点04分,一名头戴黑色棒球帽,肤色较黑的男子走进店内的办公桌旁,看了看周围的情况,迅速将手伸到办公桌上,拿走一部黑色手机,接着若无其事地走出店铺。

刘先生说,6日傍晚,这名男子把一辆黑色踏板车推到修理店。7日下午2点左右,男子打来电话,询问踏板车有没有修好。刘先生说修好了,男子就来到了修理店。“当时我正忙着修车,没

看到他走进店内。”刘先生说,男子应该是拿到手机后,又出来付了130元的摩托修理费。

7日下午6点多,刘先生发现手机丢了,查看录像后,才发现这名男子。刘先生拨打自己手机,发现已经关机。8日,刘先生给男子打电话,该男子的手机一直处于无人接听状态。刘先生说,7日晚上,他已经到派出所报警,并把监控录像交给了民警。

据西大街派出所民警介绍,已经接到市民报案,目前正在对此事进行调查。



监控显示男子来到店内。 记者 侯艳艳 摄



读者线索奖名单

- 张先生 曲先生 50元 《烟台好小伙救了异乡老人》(4.23)
 - 张先生 50元 《烟草广告现身闹市区》(4.24)
 - 张先生 100元 《一中年女子不幸落海溺亡》(4.26)
 - 范先生 50元 《藏獒去“逛街 惊了好多人”》(4.26)
 - 李女士 50元 《好悬!女生宿舍清晨起火》(4.28)
- 请还未领取线索奖的读者朋友及时与本报联系。

967066

热线辑录

读者刘女士:3月份在开发区某影楼订了一套婚纱照,今天去看发现人去楼空,电话也打不通。

读者王先生:市民王先生曾来电反映,在芝罘区一娱乐场所,有几个小姑娘被控制起来。市民于女士特地来电询问,事情解决了没有。记者多次到现场了解,并未发现像王先生所说的情况,已将消息反映给警方。

读者王女士:订的酸奶中喝出一个十公分长的纸条,上面还有黑色的东西。

记者 钟建军 整理

工人出车祸身亡 公司捐款引质疑



6日,烟台开发区某机械产业有限公司的职工拨打本报热线967066反映,工友下班途中遭遇车祸,经抢救无效身亡。公司号召全体员工捐款,普通员工要捐50元,他感觉像是被强制捐款。对此,记者进行了调查。

前几天,工友下班途中遭遇车祸,经抢救无效身亡,随后公司组织捐款,领导通知我们捐50元。公司对工友的家人进行安抚,却要让我们来凑钱,我感觉这样不妥。

7日,记者赶到这家企业进行调查。生产车间一名工人告诉记者,班长通知我们每人捐50元,也可以多捐。“班长没有强制我们必须捐款,但如果不交捐款,感觉像为难班长似的,所以班组没有人不捐。”

公司管理部负责人说,公司没有强制员工捐款,捐款是自愿的。至今还有员工没有捐款,也有人捐20元、30元。员工反映强制捐款的问题,可能是由于落实捐款事项时,几级部门没有把信息传达到位,使工人误会了。

“公司正在对捐款人数进行统计,捐款数额有25210元。”管理部负责人称,7日上午,公司已经将25210元捐款交给了死者家属。

记者 侯艳艳 整理



母亲节,福田体检特惠酬宾!

仅限三日

活动对象: 仅限45岁以上的女性

活动细则: (1) 凡在我中心购买200元以上体检套餐者赠送价值120元的肿瘤因子2项(癌胚抗原、甲胎蛋白)或胃蛋白酶原检测或等价值的其他体检项目。

(2) 女士特色体检C套餐: 原价: 830元, 活动价: 480元。

活动时间: 5月11日-5月13日 本次活动优惠力度空前,三日内交款预约全年有效!

预约电话: 6872222 6875555 地址: 烟台旅游大世界南门(滨海假日酒店东)



福田体检, 千万家庭的信任之选!